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Nieuwbouw 28 woningen, plan "de Driesprong"

te Breda

Strokenfundering

Bouwnummer 23 t/m 28

Quadrant Architecten

te Zevenbergen

van Wanrooij Projectontwikkeling B.V.

te Geffen Dhr. R. van Bladel

Dhr. N. van Nistelrooij
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16-05-2019

18.548
TO-103Bestaande situatie inclusief belendingen tijdig inmeten en doorgeven.

Als digitale onderlegger voor de maatvoering dienen de laatst gewijzigde

Alle maatvoering dient te allen tijde gecontroleerd te worden aan de 

Dragend metselwerk (voor dikte zie plattegrond).

d. Maatverschillen en afwijkingen tijdig doorgeven.

bouwkundige tekeningen gebruikt te worden.

De tekeningen zijn dan ook niet geschikt als digitale onderlegger

De tekeningen zijn bedoeld als globale overzichtstekeningen

Digitale onderlegger

a.

voor de maatvoering.

van de constructie.

Tekeningen

a.

b.

e.

Alle maatvoering in het werk te controleren.
laatst bijgewerkte bouwkundige tekeningen.

Puntlast op vloer.

Gelijkmatig verdeelde lijnlast op vloer.
Dragend element (latei).
Overspanningsrichting vloerelementen.

Betonwand (in het werk gestort).

Alle maatvoering in millimeters.

Maatvoering

b.
a.

c.

Algemene legenda

P

q

Daar waar productnamen staan vermeld lees: "of gelijkwaardig".

Diversen

a.

XA3
XA2
XA1

XF4
XF3
XF2
XF1

XS3
XS2
XS1

XD3
XD2
XD1

XC4
XC3
XC2
XC1

X0

Klasse

Milieuklasse t.b.v. betondekking (algemeen)

Aantasting-
beton

Aantasting-
beton

agressief
XA

vorst
XF

wapening carbonatie

wapening / beton

wapening

Aantasting-

Aantasting-
dooizouten

zeewater

chloriden

XS

XD

Geen aantasting

Aantastingsmechanisme

Aantasting- XC

Getijde-, spat- en stuifzone

Niet-volledig verzadigd

Niet-volledig verzadigd

Sterk agressieve omgeving
Matig agressieve omgeving
Zwak agressieve omgeving

geen dooizouten
geen dooizouten

wel dooizouten
wel dooizouten Verzadigd

Verzadigd

Geen risico op corrosie of aantasting

Nat, zelden droog

Wisselend nat en droog
Nat, zelden droog
Matige vochtigheid

Blijvend onder water
Zouthoudende lucht

Wisselend nat en droog
Matige vochtigheid

Droog of blijvend nat

Beschrijving van de omgeving

Beton 50 mm (betonkwaliteit C12/15).

Klasse

XC1

Niet dragende zijvlakken na 3 dagen, overige bekistingen in overleg.

XC2   boven- en onderzijde

XC1

XC1

Uitvoering betonconstructies volgens: NEN-EN-1992-1-1 en NEN-EN-1992-1-2

Kolom
Beton buiten

Fundering

Wand
VloerBeton binnen

Dekking

Onderdeel

Betonstaal
Betonstaalkwaliteit: B500.

Werkvloeren

Ontkisten

a.

a.

a.
b.

c.

Betonconstructies

Betonkwaliteit minimaal C20/25.

Beton
a.
b.

30 mm

35 mm

15 mm
15 mm

Dekking

Aanbevolen sterkteklasse beton ten gevolg van milieuklassen volgensa.
opgave betonleverancier (minimale betonkwaliteit: C20/25).

XC4,          XF3

Kolom
Wand
Vloer

35 mm

25 mm
25 mmXC4,          XF1

XC4,          XF1

XC2   linker- en rechterzijde 30 mm

Verankeringslengte bij een staalspanning fyd = 435 N/mm²:

h ≤ 250 mm

stortzijde

h > 250 mm h > 600 mm

stortzijde

stortzijde

47Ø bij goede aanhechtingsomstandigheden (niet-gearceerde zone)
67Ø bij slechte aanhechtingsomstandigheden (gearceerde zone) 

Overlappingslengte (laslengte) bij een staalspanning fyd = 435 N/mm²:

70Ø bij goede aanhechtingsomstandigheden (niet-gearceerde zone)
100Ø bij slechte aanhechtingsomstandigheden (gearceerde zone) 

h h h

25
0

30
0

(TO)

a. 

TECHNISCH ONTWERP

c.

d.

b.

het uitvoeringsontwerp van de fundering gemaakt.

uitvoeringsontwerpen (na goedkeuring door het bouwtoezicht).

Na ontvangst van de definitieve bouwkundige uitvoeringsontwerpen met detaillering wordt

De hoeveelheden betonstaal zijn exclusief hulpstaal, knipverlies en laslengten.

Overige gegevens worden in een later stadium bij het bouwtoezicht ingediend.

De definitieve versie is geschikt voor de bepaling van de definitieve constructiekosten en het maken van

De hoeveelheden betonstaal zijn ter indicatie en dienen door de opdrachtgever verrekenbaar gesteld te worden.

VOORLOPIG

BOUWCONTROLE FUNDERING OP STAAL

*

- na ontgraven tot de voorgeschreven diepte t.b.v. de beoordeling van de bodemgesteldheid.
- voor het storten van de funderingsstroken.

In verband met de controle op de uitvoering van de constructie dient het bouwtoezicht
en Adviesburo Bekendam tijdig ingeschakeld te worden:

a. 

CONTROLE DERDEN EN INDIENING

e.

f.

d.

gemeentelijk toezicht via OLO (omgevingsloket).

De definitieve goedgekeurde stukken dienen verstrekt te worden aan alle bij het plan betrokken relevante partijen.

Adviesburo Bekendam dient deze stukken niet in bij het gemeentelijk toezicht tenzij u ons hiertoe heeft gemachtigd.

Alle door derden aan te leveren berekeningen en tekeningen dienen tijdig voorgelegd te worden bij Adviesburo Bekendam.

De definitieve goedgekeurde stukken dienen door de aanvrager / OLO-gemachtigde tijdig ingediend te worden bij het

g. Na ontvangst van de gewaarmerkte, door de gemeente goedgekeurde stukken, kan het betreffende onderdeel
worden vervaardigd.

b. Bewuste afwijkingen ten opzichte van de door Adviesburo Bekendam voorgestelde constructie dienen tijdig en 
schriftelijk te worden gemeld.

c. De door Adviesburo Bekendam uitgevoerde controle ontheft de fabrikant niet van eigen verantwoordelijkheid voor het
geleverde advies en de producten.

a.
b.

c.

d.

e.

f.

Fundering op staal

Uitvoering fundering op staal volgens: NEN-EN-1997-
De ontgravings- en verdichtingswerkzaamheden dienen uitgevoerd te worden
volgens het funderingsadvies van het grondmechanisch adviesbureau.
Bij het ontbreken van een funderingsadvies dient in overleg met het
Bouwtoezicht en adviesburo Bekendam de gewenste ontgravingsdiepte
bepaald te worden. Op basis van vermeende voorkennis en ervaring  wordt
gekozen voor een goede draagkrachtige grondslag. Indien nodig zal

Eventuele grondverbeteringen dienen "in den droge" uitgevoerd te worden
en indien nodig met behulp van een bronbemaling.
De grondverbetering aan te brengen in lagen van circa 300 mm schoon zand
en afzonderlijk te verdichten door middel van een trilplaat met
voldoende slagkracht.

de aanwezigheid van samendrukbare grondlagen) nadelige gevolgen

Bij toepassing van een bronbemaling dient, in overleg met het Bouwtoezicht,
beoordeeld te worden of dit voor de omliggende bebouwing (in verband met

kan hebben.
g.
h.

Betonkwaliteit: minimaal C20/25.
Betonstaalkwaliteit: B500.

i. Indien ten gevolg van trillingen schade aan belendingen kan ontstaan
dient dit verzekerd te worden door de opdrachtgever.

Fundering op staal

een grondverbetering worden voorgeschreven.

j. In plaats van peilmetselwerk wordt voor woningbouwprojecten
een praktische, ongewapende betonopstort op de fundering toegepast
Deze betonopstort kan scheuren ten gevolg van verhinderde krimp.
Deze scheurvorming is niet van invloed op de hoofddraagstuctuur.

k. Gronddekking (goed verdicht zandpakket) aanbrengen tot minimaal

Tenzij anders aangegeven.
bovenzijde van de funderingsstrook / funderingspoer.

l. Geen infiltratiekratten toepassen binnen een afstand van 5 keer de breedte
van de funderingsstrook.
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Max. hoogte grondwaterstand
tijdens uitvoering stroken

   100x100 mm

50

30
0 

m
m Goed verdicht zandpakket

(vaste grondslag)

PE-folie

Wapeningsnet
Beton afstandhouder

("hunnebed")

Uitvoering fundering op staal

strokenfundering op folie

Werkvloer
Wapeningsnet

Beton afstandhouder

strokenfundering op werkvloer

Max. hoogte grondwaterstand
tijdens uitvoering plaat

50

Grondwaterstand min. 500 mm
onder te verdichten oppervlak
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Goed verdicht zandpakket
(vaste grondslag)
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Grondwaterstand min. 500 mm
onder te verdichten oppervlak

35

Terreincategorie:

Toepassing:
Ontwerpsduurklasse:

Gebouwtype:
Betrouwbaarheidsklasse:
Gevolgklasse:

Windgebied:

Betrouwbaarheid

Constructieve uitgangspunten

Ontwerplevensduur:

Windbelasting

Ontwerplevensduur

2 (onbebouwd)

Gebouwen en andere gewone constructies
3

Eengezinswoning met 1, 2 of 3 bouwlagen
RC1
CC1

III

50 Jaar

(NEN-EN 1990, tabel NB21 - B1 en NEN-EN 1991-1-7, tabel NB5 - A.1)

(NEN-EN 1990, tabel NB1 - 2.1)

(NEN-EN 1991-1-4)

Brandwerendheid
(Bouwbesluit 2012)

zijn, zijn deze in de plattegronden door adviesburo Bekendam aangegeven.
     minuten. Indien er voorzieningen t.b.v. de brandwerendheid benodigd30

De overige voorzieningen zijn volgens opgave van de diverse fabrikanten.
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Blok 1
Blok 2

Blok 3

Blok 4

Blok 5

N

Situatie
schaal: 1:500

Globaal overzicht: niet geschikt voor uitzetten 

DKM-38

DKM-37

DKM-36 DKM-35

DKM-34

B C
B

B C
B

B C
B

A A A

A A A

Type D

Strokenfundering

Funderingsstroken dik 200 mm
Onderkant funderingsstroken: 1150-P

Fundering op vaste grondslag of op goed verdicht zandpakket
Stroken aanvullen tot bovenkant strook met goed verdicht zandpakket

Bij toepassen werkvloer van folie i.p.v. 50 mm beton,

dekking op onderwapening verhogen van 35 mm naar 50 mm.

(Zie sonderingen met funderingsadvies van Inpijn Blokpoel ingenieursbureau te Son en Breugel (rapport: 02P009736))

Wapening funderingsstroken : ± 50 kg/m³, ter indicatie

= Plaats sondering

Peil = 3800+NAP,(volgens opgave Van Wanrooij Projectotwikkeling)

Bouwnr. Sondering
grondverbetering

BenodigdePeil

- Grondverbetering in het werk te controleren.
-     : I.v.m. grondwaterstand rekening houden met bronbemaling.  *

ontgravingsniveau
Benodigd

DKM-38 *....+NAP ± ... mm

23 t/m 28 3800+NAP

DKM-37 *....+NAP ± ... mm
DKM-36 *....+NAP ± ... mm
DKM-35 *....+NAP ± ... mm
DKM-34 *....+NAP ± ... mm

Type D1 Type D1 Type D Type D1 Type D

23 24 25 26 27 28

E E

SK1SK1 SK1SK1

SK1 : Stalen kolom 80.80.5 met voetplaat 200x200x10 met 4 ankerbouten M12 lang 400 mm op opstorting
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Bestaande bebouwing

DKM-17

DKM-16

DKM-15

DKM-17
DKM-16
DKM-15

= Plaats nog te maken sondering

*....+NAP ± ... mm
*....+NAP ± ... mm
*....+NAP ± ... mm
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Bijlage bij besluit
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